
Naložbenih želja se
v e d n o p r e v e č

Oktobra je bežigrajski izvrS-
ni svet določtf besedilo pred-
loga dogovora o temeljih
družbenega plana občine za
naslednjih pet let 5. novem-
bra ga bodo, kot eno po-
membnejšlh točk dnevnega
reda obravnavali tudl dategati
občinske skupžčlne,

Ob pripravljanju dokumenta
so Člani izvršnega sveta po-
novno ugotavljali, da je bil od-
ziv posameznih nosilcev plani-
ranja v javni razpravi ponovno
slab. saj so poslali pičlo števi-
lo pripomb na osnutek In 5e te
so se omejevale zgol) na spre-
membe Stevilk - naložbenih
vrednosti posameznih predvi-
denih objektov. Prav na po-
dročju naložb ostaja predlog
najbolj nedorečen, saj je želja
se vedno preveč In denarja za
VSG ne bo, §e posebej ne na
podroČJu družbenih dejavno-
sti. Ker bo do zasedanja ob-
Člnske skupSčine tn na skupš-
Ctni sami dokončno odlofieno
tudi o prihodnjih Investlcljah,
so uvrstili prtpravljatcl gradiva
v besedilo predloga dogovora
vse želje. Na podlagi razprave
in sklepov delegatov pa bodo
pripravilt čistopis dogovora o
temeljih družbenega plana, ki
ga bodo sprejeli in podpisali
udeleženci.

V evojlh temeljnih usmeri-
tvah pa je občinski dogovor
usklajen z mesfnim in republi-
Sktm za naslednje srednjeroč-
no obdobje. Pripravljalci pa so
upoStevali tudi vefilno pri-
pomb iz javne razprave,
predvsem s področja kmetij-
3tva in varovanja zlvljenjakega
okolja, lurizma, drobnega go-
spodarstva, znanstveno-razi-
•jcovafne dmjavnosti, krajavnih
skupnoiH, komunaie, sfano-
vaniskega gospodarstva in ra-
be prostora Prav tako so zapi-
sall tudi razloge za neupofite-
vane prlpombe. Nekatere med
njiml pa so glede na pristoj-
nost, zapisane v mestnem do-
govoru o temeljih plana. Zato
so na izvrSnem svetu ponovno
poudarili, da je treba obravna-
vati oba dokumgnta - občin-
skega In mestnega - kot ce-
loto.

POUDAREKTRGOVINI
INTURIZMU

Temeljni cilji družbenoeko-
nomskega razvoja Bežigrada
bodo sledili Ijubljanskim. V na-
slednjih petih letih bo znaSala
povprečna tetna stopnja rasti
Stevita prebivalcev 0,4 odstot-
ka, družbenega proizvoda 2,5
odstotka, tndustrijske proiz-
vodnje 3 odstotke. zaposlova-
nja 1 odstotek in Izvoza 6 od-
stotkov. Občtnski dogovor pa
predvideva, da bo z vključeva-
njem kakovostnih dejavnikov
razvoja v proizvodnjo in poslo-
vanje, v mednarodno delitev
dela ter z izvajanjem nalolb
dosežena 3 odstotna povprefi-
na letna rast fizičnega obsega
proizvodnje- V naslednjih pe-
tih letlh bodo organizactje
združenega dela nadaljevale z
že začelimi naložbanni (Mla-
dinska knjiga - tozd Tiskarna,
Ljubljanske mlekarne, Smelt.
Belinka In Jub) all pa bodo na
novo začete z njimi {Belinka -
tozd Perkemija in tozd Belles,
Unis Tos Transportne naprave,
Tekstil - tozd Tonosa, Tovar-
na kovlnske galanterije, ČGP
Delo, Ljubljanske mlekarne,
Jub. Dinos, Mladinska knjiga
- tozd Tiskarna. Zavod za re-
habilitacijo invalidov - tozd
SoČa oprema). O vseh nalož-
bah bomo podrobneje poroča-
li, ko bo dokument sprejet.

Na področju trgovtne, ki
predstavlja btstvent del beži-
grajskega gospodarstva, je
vredna omembe odločttev, da
bo na obmofijih, kjer drobno-
prodajna mreža ne pokriva do-
volj potreb občanov, družbsni

sektor pa ne kaže zanimanja
za gradnjo in odpiranje novih
obratov, s spremembo občin-
skih predpisov v okviru obrtne-
ga zakona omogočeno zaseb-
nikom, ga odprejo trgovine za
maloprodajo na drobno. Na-
ložbe na področju trgovine pa
so predvidele naslednje trgo-
vinske organizacije: Mercator
- Mednarodna t^govina, Na-
ma, Elektronabava, Salus. Slo-
venijales DO Trgovina. Lesni-
na tozd Zunanja trgovina in ce-
lotna delovna organizacija
Lesnina ter Mercator Rožnik -
tozd Gramada,

Predlog dogovora obravna-
vata med ostalim v posebnem
poglavju tudi gostinstvo In tu-
rizem. kjer si lahko obetamo
razvoj predvsem v smeri rekre-
acijskega turizma in kampira-
nja (avtokamp Ježtca. hipo-
drom, bazeni. kolesarska pot,
tekaške proge. rekreacljska
dejavnost ob Savt in izletniška
točka na Korantu), sejemskega
turizma (Gospodarsko razsta-
višče) in kongresnega turizma
(Center za proučevanje sode-
lovanja z deželami v razvoju).
V gostinstvu pa se predvideva
obnavljanje novih obratov v
sodelovanju s širjenjem pre-
hrambenih In prenočitvenih
zmožnosti.

NAPREDEK
DRUŽBENIH
DEJAVNOSTI

Tudi razvoj druibertfh dejav-
nosti bo tekel skladno z rastjo
preblvalstva in s stopnjo razvi-
tosti in z ustvarjenim dohod-
kom. Vtem srednjeročnem ob-
dobfu m bo dnjžbano-eko-
nomski potožaj zapostemh *
družbenlh dejavnostih posto-
poma izenačeval z zaposleni-
mi v gospodarstvu, zato bo v
začetku rasl sredsiev za oseb-
ne dohodke in skupno porabo
na tem področju hitrejža ko( v
gospodarstvu. Občinska skup-
nost otroškega varstva bo
predvidoma zagotovila pogoje
za 60 odstotno vključenost
otrok v vrtce (če Že ne v redne
oblike pa vaaj v vzgojne pro-
grame za otroke, ki sicer niso v
vrtcih), od 3. leta do šole. Os-
novno aolstvo v občtni bo
predvidoma reSilo svoje pere-
fie prostorske težave. Šola
Maksa PeČarja bo pridobila 14
učilnic in telovadnico, Franca
Ravbarja pa 5 učilnic in igriš-
čs.. Sanirana pa bo tudi šola
Or. Vita Kralgherja. Pomemb-
na je tudi obljuba iz dogovora.
da bo v vseh srednjih šolah
zagotovljena družbena prehra-
na srednješolcev.

Zdravstveno varstvo se bo v
prihodnjem pettetnem obdob-
ju močno izboljSalo z Izgrad-
njo zdravstvenega doma pri
Ruskem carju. Center za soci-

alno delo pa bo predvidoma
rešil svoje pereče prostorske
težave. Omembe vredna je tudi
novost, da bodo skupaj z Oo-
mom starejžih občanov Be2i-
grad začeli z rednim izvaja-
njem uslug, predvsem gospo-
dinjskih opravi! fn nege, na do*
movih starejših Bežtgrajčanov,
kt bodo to želeli.

In nazadnje zapišimo še to.
da bo do leta 1990 zrastlo za
Bežigradom 1.660 stanovanj s
povprečno stanovanjsko povr-
Šino 58 kvadratnih metrov, v
soseskah: BS 5/2 - KoroŠki
partizani, BS 109 Črnuče, BS
2/2- Rapovajama, BS 111/2-
Gmajna Črnuče, BS 3 StoŽice
in BO 1/2 - ZupanČičeva jama.
Ob koncu tega desettetja bo
občina bogatejša tudt za 334
enodružinskih hiš s povprečno
stanovanjsko površino 110
kvadratnih metrov v soseskah:
BS 111/1.2, BS 112/1,2 -
Gmajna - Crnuče, BS 106/1,2
- Mala vas, BS 109 - Črnuče
in BS 113/1,2 - Podboršt.

VIDA PETROVČIČ


